

# Hlavní velitelství Vojenské policie

Rooseveltova 620/23, Praha 6, PSČ 160 01, datová schránka: sd2aifa

---

Čj. MO 155812/2023-5104

Praha 20. února 2024

## Poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane,

Hlavní velitelství Vojenské policie obdrželo dne 6. února 2024 v elektronické podobě do datové schránky Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu k informacím“), ve které žádáte o poskytnutí informací na pět dotazů uvedených bez číselného rozlišení v sekci č. 5 žádosti. Mimo režim zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím požadujete odpovědi na dotazy uvedené v sekcích č. 1 – 4.

K Vaším dotazům ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, které byly pro větší přehlednost očíslovány, sděluji následující:

K bodu 1) *Jak je monitorována kvalita a úroveň výkonu kriminální služby VP?*

Kvalita a úroveň výkonu KS VP je monitorována dozorem státního zástupce nad zachováním zákonnosti ve smyslu ustanovení § 174 tr. řádu.

K bodu 2) *Jak probíhá kontrola kvality a úrovně výkonu kriminální služby v rámci systému vnitřní kontroly?*

Kontrola kvality a úrovně výkonu KS VP je realizována pravidelnou a důslednou kontrolní činností nadřízených vůči podřízeným.

K bodu 3) *Jak je konkrétně průběžně udržována a zvyšována kvalita a úroveň výkonu kriminální služby VP?*

Kvalita a úroveň výkonu KS VP je průběžně udržována a zvyšována promyšlenou personální politikou, kdy v řadách KS VP pracuje přibližně polovina bývalých příslušníků Policie ČR, nebo Kriminální služby PČR a dále celoživotním vzděláváním příslušníků zařazených v policejním orgánu.

K bodu 4) *Jakými pravidelnými školeními a odborným výcvikem je průběžně udržována a zvyšována kvalita a úroveň výkonu kriminální služby VP?*

Kvalita a úroveň výkonu KS VP je průběžně udržována a zvyšována zejména výše zmíněným celoživotním vzděláváním. Odborná příprava, vzdělávání a školení jsou organizována

především v zařízeních Ministerstva vnitra a Policejní Akademie České republiky a jsou společná pro všechny policejní orgány bez ohledu na příslušnost k té či oné službě.

*K bodu 5) Zajímá vás, jak se liší kvalita a úroveň výkonu kriminální služby VP od kriminálních služeb PČR?*

Ano, kontinuálně se zajímám o kvalitu a úroveň výkonu KS VP. Z toho důvodu jsem v pravidelném kontaktu s vedoucími funkcionáři Policie ČR i soustavy Státních zastupitelství. Na základě zpětné vazby od nich neshledávám v porovnání s kriminální službou PČR žádných rozdílů svědčících v neprospěch kvality a úrovně výkonu KS VP.